
2023 Survey

Appalachian
Bible College - 
Outcomes
209 alumni responded



Female
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Male
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Bachelor of Arts
154

3 Year Diploma
18

Associate of Arts
16

Bible Cetificate
14

Other
7
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Degrees completed

15 alumni did not complete a program at ABC

O T H E R 7



Elementary/Christian Education
34

Missions
30

Pastoral
29

Youth & Family Ministries
22

Biblical Counseling
19

Camping Ministry
14

Interdisciplinary
14

Music
12

B I B L I C A L

C O U N S E L I N G -  1 9

M I S S I O N S  -  3 0

E L E M E N T A R Y / C H R I S T I A N
E D U C A T I O N  -  3 4

C A M P I N G

M I N I S T R Y  -  1 4

P A S T O R A L  -  2 9

Y O U T H  &  F A M I L Y

M I N I S T R Y  -  2 2

I N T E R D I S C I P L I N A R Y  -  1 4

SECONDARY
BACHELOR OF

ARTS

Ministry Degree

M U S I C  -  1 2



GRADUATION YEARS
Surveyed Grads Total Grads

1960s 1970s 1980s 1990s 2000s 2010s 2020s
0

100

200

300

400

500

CONTINUED EDUCATION

No Yes

0

50

100

150

200

250

Yes - 98

No - 111
2               24              18               29              48               61              25  

106        267             294            374          448             463           148  



No
54%

Yes
46%

W O U L D  Y O U  S A Y  T H A T  Y O U  A R E  C U R R E N T L Y
I N  A  C A R E E R  W H I C H  C O R R E L A T E S  W I T H
Y O U R  F I E L D  O F  S T U D Y  A T  A B C ?

R E A S O N S  F O R  N O T  R E M A I N I N G  I N
F I E L D  O F  S T U D Y :

I chose to pursue employment based
on factors other than its relation to my
major, ie location - 25
I could not find employment related to
my major - 7
I did not pursue employment related
to my major - 15
Other - 66



F U L L  -  T I M E  M I N I S T R Y  -  5 9

E D U C A T I O N  -  4 2

S E L F - E M P L O Y E D  -  7

S T A Y  A T  H O M E

P A R E N T  -  2 9

R E T I R E D  -  2 0

O T H E R  -  4 3

U N E M P L O Y E D  -  4

Full-time ministry
59

Other
43

Education
42

Stay At Home Parent
29

Retired
20

Self-Employed
7

Unemployed
4CURRENT EMPLOYMENT



Yes
95.4%

No
4.6%

Volunteer Unpaid Position
56.9%

Other
21.1%

Full-Time Paid Position
18.1%

Part-Time Paid Position
3.9%
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Agree Significantly
64.9%

Mostly Agree
26.9%

Unsure
4.3%

D I S A G R E E  S I G N I F I C A N T L Y

D I S A G R E E  S L I G H T L Y

U N S U R E

M O S T L Y  A G R E E

A G R E E  S I G N I F I C A N T L Y

1 %

2 %

4 %

2 7 %

6 5 %

What best describes your current agreement with the
doctrinal position of ABC?



On a Scale of 1-10: How would you rank your
commitment to serve Christ for the rest of our life?
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